Ján Kalinčiak
* 10. august 1822 – Horné Záturčie                                                  + 16. jún 1871 – Martin
Slovenský spisovateľ, básnik, literárny kritik, folklorista, pedagóg.                                                            Pochádzal z rodiny evanjelického farára.                             Študoval v Levoči, Bratislave, na univerzite                     v Halle. Žiak a priateľ Ľudovíta Štúra, s ktorým sa však názorovo rozišiel.                                                            V Modre pôsobil ako profesor a neskôr rektor evanjelického gymnázia (1846-1857),  vyučoval latinčinu, nemčinu i maďarčinu.                              V Modre bol svedkom posledných chvíľ Ľudovíta Štúra. Z Modry odišiel do Tešína a    po odchode do penzie pôsobil v Martine.
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Iné:
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Vyznanie : najkrajšie ľúbostné verše / Ján Kalinčiak, Ján Smrek, Rudolf Fabry, Laco Novomeský, František Hečko, Gustáv Hupka ... [et. al.]. - Žilina : Georg, [2014].

Štúrovci : najkrajšie básne, prózy a články / zostavil a sprievodné texty napísal Jozef Čertík ; ilustrácie na obálke a titulnom liste Katarína Vavrová. - Bratislava : Perfekt, a. s., 2015.

                                                                                          Články

Kam oko nedosiahne - Rozpomienky Jána Kalinčiaka / Milan Urbanovský. - In: Komenský. - Roč. 126, č. 3/4 (2001).
Slovenská inteligencia pri hrobe Ľudovíta Štúra / Agáta Petrakovičová. - Fotografia. -                                           In: Modranské zvesti. - Roč. 10, č. 1 (2002), s. 1.

Ján Kalinčiak. Slovanskosť, slovenskosť                                      a uhorský patriotizmus / Ivan Halász. -                                   In: Uhorsko a podoby slovenskej identity v dlhom 19. storočí. - Bratislava : Kalligram, 2011.

Janko Kalinčiak : pri 190. výročí narodenia / Miloš Kovačka. - Fotografie. - In: Knižnica. - Roč. 13,                             č. 7-8 (2012), s. 69-75.

Štúrovci / Peter Getting. - Fotografie. - In: Plus 7 dní. - Roč. 25, č. 51-52 (2015), s. 128-130.
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