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*   12. január 1924 - Reca                                                                           +   24. september 1979 - Bratislava
Spisovateľ, scenárista, dramaturg.                                Autor satirickej, vedecko-fantastickej a detektívnej literatúry, próz zo súčasnosti                              aj historických románov.                                                             Študoval na Právnickej fakulte UK                                              v Bratislave.                                                                              Od roku 1951 pracoval v Slovenskom filme ako dramaturg a scenárista.                                                                                                                                   Rodák z Rece, zomrel v Bratislave, pochovaný je v Reci.

Malokarpatská knižnica v Pezinku má                                  vo svojom fonde jeho knihy:

Tri staré topole / Jozef Tallo. - 1. vydanie. - Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1957. 

V bielom kruhu / Jozef Tallo ; ilustroval  Gabriel Štrba. - 1. vydanie. - Bratislava : Mladé letá, 1961. 

Ruže pre sultánov hárem / Jozef Tallo. -                      1. vydanie. - Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1974. 

Hostina v chánovej jurte : obrazy z 13. storočia / Jozef Tallo. - 1. vydanie. -  Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1978. 

Bumerangy / Jozef Tallo ; ilustroval Gabriel Štrba. - 1. vydanie. - Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1980. 

Ohnivý šarkan I. : Vesselényiho sprisahanie / Jozef Tallo ; autor doslovu Vladimír Mináč ; ilustroval Karol Ondreička. - 1. vydanie. - Bratislava : Tatran, 1981. 

Ohnivý šarkan II. : Pikovo oravské povstanie / Jozef Tallo ; ilustroval Karol Ondreička. - 1. vydanie. - Bratislava : Tatran, 1982. 

Ruže pre sultánov hárem / Jozef Tallo. -      2. vydanie. - Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1989. - Obsahuje vysvetlivky. 

Heslo v encyklopédii
Slovenská vlastiveda. I., Bratislavská a Trnavská župa / Drahoslav Machala. -                                1. vydanie. - Martin : Vydavateľstvo Matice slovenskej 2008.

Ottova praktická encyklopédia Slovensko. - Praha : Ottovo nakladatelství ; Bratislava : Ottovo nakladateľstvo, s. r. o., 2008.

Slovensko : [príroda : miestopis : pamiatky : dejiny : osobnosti : umenie] / Viliam Čičaj ; autor máp Ján Lacika. - 1. vydanie. -                   Bratislava : Ikar, a.s., 2009.

                                                                                     Články

Zabudnutý rozprávač / Ján Babík. - Fotografia. - In: Slovenské pohľady. - ISSN 1335-7786. - Roč. 4+130, č. 10 (2014), s. 106-112.

Na Trnavskej rovine 2. / Jaroslav Rezník. - Fotografie. - In: Krásy Slovenska. - ISSN 0323-0643. - Roč. 95, č. 11-12 (2018), s. 24-27.

Napísal tiež
Ľudia z rovín : poviedky / Jozef A. Tallo. - Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1953.

Perpetuum mobile : satiry a humoresky / Jozef A. Tallo. -  Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1955.
Zelená planéta Zem / Jozef Tallo. - Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1960.

Vlasy Bereniky / Jozef Tallo. - Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1961.

Dom bez okien / Jozef Tallo. - Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1963.

Nevesta z vysokého domu / Jozef Tallo. -  Bratislava : Slovenský spisovateľ, 1972.
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